



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΝΠΔΔ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΟΥ ΜΟΣΧΑΤΟΥ – ΤΑΥΡΟΥ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 6 του Ν. 2527/1997 (ΦΕΚ 206/Α'), όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.
2. Τις διατάξεις του Π.Δ. 524/80 (ΦΕΚ 143/Α').
3. Την υπ' αριθμ. 6/2023 απόφαση Δ.Σ. του Πνευματικού Κέντρου Δήμου Μοσχάτου – Ταύρου, που αφορά τον προγραμματισμό προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2022, με σύμβαση μίσθωσης έργου, αμειβόμενου αποκλειστικά από αντίτιμο.
4. Το με Α.Π. 84454/3-10-2023 (ΑΔΑ: 9ΩΚ546ΜΤΛ6-ΕΒ2) απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, εγκρίθηκε στο ΝΠΔΔ "Πνευματικό Κέντρο Δήμου Μοσχάτου – Ταύρου" η απασχόληση είκοσι - εννέα (29) ατόμων, με σύμβαση μίσθωσης έργου μέχρι ένα (1) έτος.
5. Τη βεβαίωση ΑΣΕΠ με Α.Π.: 21083/20-7-2023.
6. Την υπ' αριθμ. 32/16-10-2023 (ΑΔΑ: 6ΝΝ3ΟΚΠΝ-Ρ4Υ) απόφαση του Δ.Σ. του "Πνευματικού Κέντρου" Δήμου Μοσχάτου –Ταύρου, που αφορά την κατανομή αριθμού ειδικοτήτων καλλιτεχνικού προσωπικού με σύμβαση μίσθωσης έργου.
7. Την υπ' αριθμ. 87043/2-11-2023 απόφαση Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής.

Ανακοινώνει

Τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με συνολικά είκοσι-ένα (21) άτομα για την κάλυψη αναγκών του ΝΠΔΔ "Πνευματικό Κέντρο" Δήμου Μοσχάτου – Ταύρου, αμειβόμενων αποκλειστικά από τα έσοδα παρερχόμενα από αντίτιμο που εισπράττει το ΝΠΔΔ, συνολικής διάρκειας επτά (7) μηνών, ανά ειδικότητα, διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων, με τα αντίστοιχα απαιτούμενα προσόντα, ως ακολούθως:

ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ	ΤΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΑΡΙΘ. ΑΤΟΜΩΝ	ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
101	ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ	ΔΕ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΟΣΜΗΜΑΤΟΣ	1	7 μήνες
102	ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ	ΠΕ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ (ΜΕ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ)	2	7 μήνες
103	ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ	ΔΕ ΧΟΡΟΥ (ΜΕ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΚΛΑΣΣΙΚΟΥ)	1	7 μήνες
104	ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ	ΔΕ ΧΟΡΟΥ (ΜΕ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΜΟΝΤΕΡΝΟΥ ΧΟΡΟΥ)	1	7 μήνες
105	ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ	ΔΕ ΘΕΑΤΡΟΥ	1	7 μήνες
106	ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ	ΔΕ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΑΣ	1	7 μήνες
107	ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ	ΔΕ ΨΗΦΙΔΟΓΡΑΦΩΝ - ΥΑΛΟΓΡΑΦΩΝ	1	7 μήνες
		ΣΥΝΟΛΟ	8	

ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ	ΤΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΑΡΙΘ. ΑΤΟΜΩΝ	ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
108	ΩΔΕΙΟ	ΠΕ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗΣ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	1	7 μήνες

		ΠΙΑΝΟΥ	ΑΔΑ: 6ΦΕ3ΟΚΠΝ-07Χ	
109	ΩΔΕΙΟ	ΠΕ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗΣ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΩΝ ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ	1	7 μήνες
110	ΩΔΕΙΟ	ΠΕ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗΣ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΜΟΝΩΔΙΑΣ	1	7 μήνες
111	ΩΔΕΙΟ	ΔΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΒΙΟΛΙΟΥ	1	7 μήνες
112	ΩΔΕΙΟ	ΔΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΠΡΟΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΜΟΥΣΙΚΟΚΙΝΗΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	1	7 μήνες
113	ΩΔΕΙΟ	ΔΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΚΡΟΥΣΤΩΝ	1	7 μήνες
114	ΩΔΕΙΟ	ΔΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΚΡΟΥΣΤΩΝ	1	7 μήνες
115	ΩΔΕΙΟ	ΠΕ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗΣ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΠΝΕΥΣΤΩΝ	2	7 μήνες
116	ΩΔΕΙΟ	ΔΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΕΓΧΟΡΔΩΝ	2	7 μήνες
117	ΩΔΕΙΟ	ΠΕ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΩΝ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΜΠΟΥΖΟΥΚΙΟΥ	1	7 μήνες
118	ΩΔΕΙΟ	ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΦΩΝΗΤΙΚΗΣ	1	7 μήνες
ΣΥΝΟΛΟ			13	

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ	ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
101	ΔΕ Πιστοποίηση Σχολής για το αντικείμενο της θέσης.
102	ΠΕ Πτυχίο ΑΕΙ Σχολής Καλών Τεχνών, Τμήματος Ζωγραφικής.
103	Πτυχίο Ανώτερης Σχολής Κλασσικού Χορού και Μπαλέτου.
104	Πτυχίο Ανώτερης Σχολής Κλασσικού Χορού και Μπαλέτου.
105	Πτυχίο Ανώτερης Δραματικής Σχολής.
106	ΔΕ Πιστοποίηση Σχολής για το αντικείμενο της θέσης.
107	ΔΕ Πιστοποίηση Σχολής για το αντικείμενο της θέσης.

ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ	ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
108	Πτυχίο ΑΕΙ
109	Πτυχίο ΑΕΙ
110	Πτυχίο ΑΕΙ
111	Τίτλος σπουδών Ωδείου ή Μουσικής Σχολής για το αντικείμενο της θέσης
112	Τίτλος σπουδών Ωδείου ή Μουσικής Σχολής για το αντικείμενο της θέσης
113	Τίτλος σπουδών Ωδείου ή Μουσικής Σχολής για το αντικείμενο της θέσης
114	Τίτλος Σπουδών Ωδείου ή Πιστοποίηση κατάρτισης
115	Τίτλος σπουδών Ωδείου ή Μουσικής Σχολής για το αντικείμενο της θέσης
116	Πιστοποίηση κατάρτισης
117	Τίτλος σπουδών Ωδείου ή Μουσικής Σχολής για το αντικείμενο της θέσης ή αποδεδειγμένη προηγούμενη διδακτική εμπειρία
118	Τίτλος σπουδών Ωδείου ή Μουσικής Σχολής για το αντικείμενο της θέσης

Λόγω του εξειδικευμένου αντικειμένου των συμβάσεων, του επιπέδου των απαιτήσεων και της φύσης ο φορέας, την ανάγκη διδακτικής συνέχειας και για την εξασφάλιση της προσήκουσας εκτέλεσης της εργασίας ενδεικτικά λαμβάνεται υπόψη η καλλιτεχνική δραστηριότητα/συμμετοχή σε συναυλίες, ρεσιτάλ, συμμετοχή σε ορχήστρα, επαγγελματικές εκδηλώσεις υπό την αιγίδα έγκριτων φορέων, καλλιτεχνική σταδιοδρομία.

ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ

Οι υποψήφιοι θα πρέπει:

1. Να είναι από 23 έως 65 ετών.
2. Να έχουν υγεία και φυσική καταλληλότητα που τους επιτρέπει την εκτέλεση των καθηκόντων της θέσης για την οποία προσλαμβάνονται.
3. Να μην έχουν κώλυμα κατά το άρθρο 15 (στρατιωτικές υποχρεώσεις) και 16 του Υπαλληλικού Κώδικα (ποινική καταδίκη, υποδικία, στερητική ή επικουρική δικαστική συμπαράσταση).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλλουν υποχρεωτικά τα εξής δικαιολογητικά:

1. Αίτηση στην οποία θα αναφέρεται ο κωδικός απασχόλησης και τα επισυναπτόμενα δικαιολογητικά (χορηγείται στους ενδιαφερόμενους από το Νομικό Πρόσωπο).
2. Βιογραφικό σημείωμα.
3. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 ότι δεν έχουν κώλυμα κατά το άρθρο 16 του Υπαλληλικού Κώδικα: Α) ότι δεν έχουν καταδικαστεί για κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση, (κοινή ή στην Υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, απιστία δικηγόρου, δωροδοκία, καταπίεση, απιστία περί την Υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος, καθ' υποτροπή συκοφαντική δυσφήμιση, καθώς και για οποιαδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή έγκλημα οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής. Β) ότι μην είναι υπόδικοι που έχουν παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή πλημμέλημα της περίπτωσης Α, έστω και αν το αδίκημα αυτό έχει παραγραφεί. Γ) ότι δεν έχουν στερηθεί λόγω καταδίκης τα πολιτικά τους δικαιώματα και για όσο χρόνο διαρκεί η στέρηση αυτή. Δ) ότι δεν τελούν υπό στερητική ή επικουρική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική) και από τις δύο αυτές καταστάσεις.
4. Φωτοαντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας (δύο όψεις).
5. Φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών που απαιτούνται ως προσόντα διορισμού. Σε περίπτωση πτυχίου ή τίτλου σπουδών της αλλοδαπής, αυτός θα πρέπει να συνοδεύεται από επίσημη μετάφραση αυτού στην Ελληνική γλώσσα και να φέρει ισοτιμία του Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.. Οι κάτοχοι συμπληρωματικών τίτλων σπουδών πέραν των προαπαιτούμενων δύναται να τους συνυποβάλλουν.
6. Απολυτήριος τίτλος δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.

Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλλει μία μόνο αίτηση και για τις επιλογές απασχόλησης μίας μόνο κατηγορίας προσωπικού (ΠΕ, ΤΕ ή ΔΕ).

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλλουν τις αιτήσεις τους μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερολογιακών ημερών από την επόμενη της τελευταίας δημοσίευσης της προκήρυξης σε εφημερίδα, στο γραφείο του ΝΠΔΔ "Πνευματικό Κέντρο" Δήμου Μοσχάτου – Ταύρου.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν το έντυπο της αίτησης από το γραφείο του "Πνευματικού Κέντρου" Δήμου Μοσχάτου – Ταύρου, Πειραιώς 213 και Επταλόφου, Δημαρχείο Ταύρου και ώρες 09:00 έως 14:00, πληροφορίες στο τηλέφωνο 213-2036212.

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΤΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ

Ανάρτηση ολόκληρης της Ανακοίνωσης θα γίνει στο χώρο ανακοινώσεων των Δημοτικών Καταστημάτων του Δήμου, συντασσόμενου σχετικού πρακτικού ανάρτησης, στην ιστοσελίδα του ΝΠΔΔ καθώς και στο πρόγραμμα Διαύγεια.

Περίληψη της παρούσας θα δημοσιευθεί σε δύο (2) εφημερίδες.

ΕΠΙΛΟΓΗ – ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΙΝΑΚΩΝ – ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ

Η επιλογή των υποψηφίων θα γίνει από τριμελή επιτροπή αξιολόγησης των αιτήσεων, η οποία θα συνεδριάσει υποχρεωτικώς της έκτη (6) εργάσιμη ημέρα από την λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 524/80.

Η Επιτροπή θα καταρτίσει τους προσωρινούς πίνακες κατάταξης των υποψηφίων και τους αναρτήσει στους πίνακες ανακοινώσεων των Δημοτικών Καταστημάτων του Δήμου Μοσχάτου – Ταύρου.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν ενστάσεις, μέσα σε αποκλειστική προθεσμία πέντε (5) ημερολογιακών ημερών στο γραφείο του "Πνευματικού Κέντρου" Δήμου Μοσχάτου – Ταύρου, από την επόμενη της ανάρτησης των προσωρινών πινάκων.

Ο Πρόεδρος Π.Κ.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΑΒΒΑΣ